
Ex kapitola 24.

[1] Potom Mojžíšovi řekl: "Vystup k Hospodinu, ty i Áron, Nádab a Abíhú a sedmdesát z izraelských starších. Budete se zdálky klanět. [2] K Hospodinu
přistoupil jen Mojžíš. Ostatní se přibližovat nebudou. Lid nesmí vystoupit vzhůru spolu s ním." [3] Když Mojžíš přišel nazpět, vypravoval lidu všechna
slova Hospodinova a předložil mu všechna právní ustanovení. Všechen lid odpověděl jako jedněmi ústy. Řekli: "Budeme dělat všechno, o čem
Hospodin mluvil." [4] Nato Mojžíš zapsal všechna Hospodinova slova. Za časného jitra postavil pod horou oltář a dvanáct posvátných sloupů podle
dvanácti izraelských kmenů. [5] Pak pověřil izraelské mládence, aby přinesli oběti zápalné a obětovali Hospodinu býčky k hodům oběti pokojné. [6]
Mojžíš vzal polovinu krve a vlil ji do mís a druhou polovinou pokropil oltář. [7] Potom vzal Knihu smlouvy a předčítal lidu. Prohlásili: "Poslušně budeme
dělat všechno, o čem Hospodin mluvil." [8] Mojžíš vzal krev, pokropil lid a řekl: "Hle, krev smlouvy, kterou s vámi uzavírá Hospodin na základě všech
těchto slov." [9] Pak Mojžíš a Áron, Nádab a Abíhú a sedmdesát z izraelských starších vystoupili vzhůru. [10] Uviděli Boha Izraele. Pod jeho nohama
bylo cosi jako průzračný safír, jako čisté nebe. [11] Ale nevztáhl ruku na nejpřednější z Izraelců, ačkoli uzřeli Boha; i jedli a pili. [12] Hospodin řekl
Mojžíšovi: "Vystup ke mně na horu a pobuď tam. Dám ti kamenné desky - zákon a přikázání, které jsem napsal, abys jim vyučoval." [13] I povstal
Mojžíš a Jozue, který mu přisluhoval, a Mojžíš vystoupil na Boží horu. [14] Starším řekl: "Zůstaňte zde, dokud se k vám nevrátíme. Budou tu s vámi
Áron a Chúr. Kdo něco má, ať se obrací na ně." [15] Mojžíš tedy vystoupil na horu a horu přikryl oblak. [16] A Hospodinova sláva přebývala na hoře
Sínaj a oblak ji přikrýval po šest dní. Sedmého dne zavolal Hospodin na Mojžíše zprostřed oblaku. [17] Hospodinova sláva se jevila pohledu Izraelců
jako stravující oheň na vrcholku hory. [18] Mojžíš vstoupil doprostřed oblaku. Vystoupil na horu a byl na hoře čtyřicet dní a čtyřicet nocí. 
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